Уважаемые пензенцы!
На территории Пензенской области за счет регионального бюджета введен ряд новых мер поддержки семей, которые воспитывают трех и более детей (до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность по очной форме):
	денежная выплата на детей в возрасте от 6 лет до окончания обучения в общеобразовательной организации в размере 5 000 рублей на одного ребенка. Выплата предоставляется многодетной семье один раз в год или ежемесячно равными долями по ее выбору;
	ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в размере 30 %;
	ежемесячная денежная выплата в размере 594 рубля на оплату проезда детей школьного возраста, обучающихся в общеобразовательных учреждениях региона, в общественном транспорте с сентября по май.

На указанные выплаты имеют право многодетные семьи в которых доход каждого члена семьи  в месяц не превышает 29792 рубля.
Как получить выплаты?
Обратиться в органы социальной защиты или в МФЦ.

	Необходимые разъяснения по вопросам назначения и выплаты пособий семьям, имеющим  детей, в том числе многодетным, и подать заявление Вы можете в отделах Социального управления города Пензы по месту жительства:

	Железнодорожный  район
г. Пенза, ул.  Пушкина, 29а
68-23-50, 54-38-71
Первомайский район
г. Пенза, ул. Куйбышева, 14А
52-16-08
	Ленинский район
г. Пенза, ул. Пушкина 29а
68-18-42 
Октябрьский район
г. Пенза, ул. Титова, 13
92-90-24, 92-94-68



Прием граждан в отделах Социального управления по районам города Пензы: понедельник, вторник, четверг, пятница с 8-00 до 12-00.

Для подачи заявлений можно обратиться в государственное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» по адресам: г. Пенза, ул. Шмидта, д. 4, проспект Строителей, д.90,   ул. Фабричная д.2, ул. Богданова 63А,  (тел. единой справочной 927-000), режим работы: понедельник-пятница с 8 до 20 часов, суббота с 8 до 14 часов.
